

Povjerenstvo za bodovanje novinarskih radova  
doc. dr. sc. Boris Beck  
izv. prof. dr. sc. Igor Kanižaj  
Stela Lechpammer, dipl. nov.  
Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu

izv. prof. dr. sc. Dana Luša  
Prodekanica za nastavu  
Fakultet političkih znanosti  
Sveučilište u Zagrebu

U Zagrebu, 7. srpnja 2023.

**PREDMET: Bodovanje novinarskih radova uz prijavu kandidata za upis na Preddiplomski studij novinarstva na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu u akad. god. 2023/2024.**

Da bi dobili dodatne bodove prilikom upisa na Preddiplomski studij novinarstva na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, pristupnici imaju pravo prijaviti izbor od najmanje 5, a najviše 10 audio, audiovizualna i/ili tekstualna novinarska rada za koje se može dodijeliti isključivo 50 bodova. Povjerenstvo za bodovanje novinarskih radova, u sastavu doc. dr. sc. Boris Beck (predsjednik), izv. prof. dr. sc. Igor Kanižaj i Stela Lechpammer, dipl. nov, pristupilo je ocjenjivanju radova u skladu s Općim i Posebnim uvjetima koje je propisao Fakultet te je utvrdilo da je zaprimljeno 8 prijava za bodovanje.

Datum objavljivanja prijavljenih radova ne smije biti stariji od četiri godine od datuma prijave, nijedan prijavljeni rad ne smije biti objavljen nakon 1. svibnja tekuće godine, svi prijavljeni radovi moraju imati prateću ovjerenu i potpisanu potvrdu uredništva ili odgovorne osobe koja potvrđuje točnost podataka iz pratećeg pisma kandidata, svaki pisani rad mora imati najmanje 2000 znakovnih mjesta, a internetski portali ili mrežne stranice na kojima su objavljeni radovi moraju biti upisani u Upisnik pružatelja medijskih usluga, elektroničkih publikacija i neprofitnih pružatelja medijskih usluga, elektroničkih publikacija i neprofitnih proizvođača audiovizualnih i/ili radijskog programa, koja se odredba ne odnosi na školske medije.

Povjerenstvo je zaprimilo radove sljedećih pristupnica i pristupnika te je konstatiralo sljedeće:

1. Nika Baić – 10 novinarskih radova objavljenih na tri portala, uz potvrde, od kojih je jedan objavljen na školskom portalu, a još jedan na portalu navedenom u Upisniku pružatelja elektroničkih usluga – nije ispunjen uvjet Upisnika
2. Nadja Bonaći – 3 novinska rada u školskom listu Pokušaji, u suautorstvu, uz potvrdu – nije ispunjen uvjet broja radova
3. Jakov Brčić – 2 radijske emisije emitirane na Radiju Korčula, dužine 6'50" i 8.34", u suautorstvu, uz potvrdu – nije ispunjen uvjet broja radova
4. Sebastijan Koščak – 4 emisije školske televizije u kojima je sudjelovao svojim novinarskim priložima, 2 emisije školskog radija u kojima je sudjelovao novinarskim priložima te jednu emisiju emitiranu preko društvene mreže – ispunjeni su svi uvjeti

5. Maja Kožić – 9 novinarskih radova iz školskog lista Mi Mladi, uz potvrdu, dužine veće od minimalno zahtijevane – ispunjeni su svi uvjeti
6. Lovro Lenac – 6 novinarskih radova, od kojih su 2 objavljena na školskom portalu, i još jedan na portalu navedenom u Upisniku pružatelja elektroničkih usluga – nije ispunjen uvjet Upisnika
7. Nika Topić – poslala je školski časopis s jednim radom, uz potvrdu – nije ispunjen uvjet broja radova
8. Karla Zeko – poslala je link na novinski rad (nefunkcionalan) i potvrdu o napisanoj priči na temu Domovinskog rata – nije ispunjen uvjet broja radova

Zaključno, Povjerenstvo je bodovalo s 50 bodova radove koje su poslali Sebastijan Koščak i Maja Kožić jer su se kumulativno skupili svi propisani uvjeti; nije bodovalo radove koje su predali Nika Baić, Nadja Bonaći, Jakov Brčić, Lovro Lenac, Nika Topić i Karla Zeko zato što nisu ispunili jedan ili niz traženih uvjeta.

doc. dr. sc. Boris Beck



izv. prof. dr. sc. Igor Kanižaj



Stela Lechpammer, dipl. nov.

